

ТЕАТРАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В ТЕАТРЕ ОПЕРЕТТЫ

Большая группа работников театра — 35 человек побывала на Томской телестудии. Они привезли с собой обширную концертную программу: отрывки и танцы из оперетт советских композиторов И. Дунаевского, Ю. Милютина, В. Соловьева-Седого, В. Гаснера, А. Новикова, А. Эшпая, Р. Гаджиева, К. Листова. Новосибирские артисты познакомили томских телезрителей с искусством оперетты.

* * *

Едва успев выпустить «Мечтателей», труппа театра начала работу над новым спектаклем. На сей раз это будет оперетта еще неизвестных новосибирцам американских композиторов Г. Стотгарта и Р. Фримля «Роз-Мари». Ставит спектакль главный режиссер театра нар. арт. РСФСР А. Мовчан, дирижер — Б. Чагин, художник — С. Болле.